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Q1
Please indicate your level of agreement or disagreement with the
following statement: "Hudson seeks a balanced approach to growth and
development that protects the features of Hudson that residents cherish

while maintaining a strong tax base, preserving open space and mitigating
the through-traffic that congests its most heavily traveled corridors."

Answered: 707
 Skipped: 18

TOTAL 707

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No opinion

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

ANSWER CHOICES RESPONSES

No opinion

Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree



Hudson Master Plan SurveyMonkey

2 / 23

0.55% 4

42.80% 309

36.29% 262

11.63% 84

5.40% 39

3.32% 24

Q2
Please indicate your level of agreement or disagreement with the
following statement: "Hudson should strive to expand Conservation areas

and increase open space."
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Q3
Please indicate your level of agreement or disagreement with the
following statement: "Developing a defined, walkable town center that

provides a sense of place and a venue to bring the community together
should be a priority for Hudson."
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Q4
Please indicate your level of agreement or disagreement with the
following statement: "Hudson should expand its sidewalk and trail network
to facilitate connections between schools, parks, conservation areas, and

other community facilities."
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Q5
Please indicate your level of agreement or disagreement with the
following statement: "Hudson should strive to preserve the community

character and integrity of existing neighborhoods."
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Q6
Please indicate your level of agreement or disagreement with the
following statement: "The town should protect the rural-residential

character of Hudson's remaining large tracts of undeveloped land likely to
be developed through acquisition of additional conservation land."
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Q7
Please indicate your level of agreement or disagreement with the
following statement: "Hudson's historic resources are irreplaceable assets

that help to define the community and create a distinct sense of place "
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 Skipped: 2
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Q8
Participants in 2019 outreach sessions indicated a desire for a
balanced, planned approach to Hudson's land use development. Please
indicate the degree to which you support or do not support each of the

following statements.
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Increase the amount of open space,
conservation, and protection in new
developments.

Focus commercial and industrial
development within existing
commercial and industrial areas.

Encourage the reuse or
redevelopment of existing
commercial buildings and sites
rather than developing undeveloped
land for commercial uses.

Improve design standards for
landscaping, architecture, and site
design.

Encourage mixed-use areas which
promote live/work/play
developments.

Encourage sustainable and energy
efficient development.

Encourage development of
innovative housing options that are
affordable and suitable for all ages
and family types.
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Q9
Please indicate your level of agreement or disagreement with the
following statement: "The town should protect the rural-residential

character of Hudson's remaining large tracts of undeveloped land likely to
be developed for residential uses by rezoning these areas G (General) to

R (Residential)."
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Q10
While Hudson's location is certainly a strength, it brings with it the
challenges of effective transportation and traffic solutions. Please indicate
the degree to which you support or do not support each of the following:
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Limit commuter traffic passing
through Hudson including through
residential neighborhoods.

Reduce traffic congestion on
Lowell Road.

Expand Nashua Transit System
bus service into Hudson.

Expand Lowell Regional Transit
System bus service into Hudson.

Develop more sidewalks.

Develop bike lanes along major
roads.

Implement "traffic calming"
measures on local roads to reduce
speeds such as narrower travel
lanes.

Increase enforcement to reduce
speeding.

Construct another Merrimack River
bridge crossing.



Hudson Master Plan SurveyMonkey

15 / 23

Q11
The Circumferential Highway, also known as Hudson Boulevard, has
been planned as a way to reduce congestion and divert through-traffic

from local roads and residential streets. Most recently, the plan was for a
two-lane limited access road between NH 111 and 3A (Lowell Road),

however, these plans have failed to advance. Please indicate the degree to
which you agree or disagree with each of the following statements.
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 Skipped: 4
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The Circumferential
Highway/Hudson Boulevard is
needed and the town should pursue
reasonable alternatives to fund and
construct the road.

The Circumferential
Highway/Hudson Boulevard is
needed but the town should only
pursue construction if all or most of
the cost is covered by state or
federal funds.

The Circumferential
Highway/Hudson Boulevard may be
needed someday but is not
necessary today.

Whether or not the Circumferential
Highway/Hudson Boulevard would
improve traffic conditions, it would
result in unacceptable environmental
impacts.

More study is needed to determine
whether the Circumferential
Highway/Hudson Boulevard would
benefit the town.

Even if the Circumferential
Highway/Hudson Boulevard is not
built in the near future, the right-of-
way should be preserved so that it
could be built one day.

The existing Circumferential
Highway/Hudson Boulevard right-of-
way should be dedicated to
conservation and/or preserved as a
greenway.
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Q12
Should the town pursue development of a 10-foot-wide (minimum),
bidirectional, non-motorized, multi-use path within the Circumferential
Highway right-of-way to provide a bicycle and pedestrian connection

between NH 111 and 3A?
Answered: 721
 Skipped: 4
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Q13
Please complete the following statement with the choices provided
below: "I am answering this survey as a _________." (Check all that apply)

Answered: 721
 Skipped: 4
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Hudson Resident

Hudson Homeowner

Hudson Business Owner

Person employed in Hudson

Elected or appointed board, commission or committee member (Select Board, Planning Board, Conservation
Commission, etc.) 

Elected state representative

Owner of commercial or investment property

Owner of undeveloped land
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Q14
What is your age?
Answered: 719
 Skipped: 6
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Q15
What is your gender?
Answered: 722
 Skipped: 3
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Q16
Are there any additional thoughts that you would like to share? If, so
please use the comment box below.

Answered: 132
 Skipped: 593
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Q17
If you would like to receive project updates and notice of future public
input sessions, please provide your contact information below. For

additional information on the Master Plan update, click on the following
link: 

https://www.nashuarpc.org/land_use/hudson_master_plan_update/index.php
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 Skipped: 551
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